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Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve
dikkat gelistirici eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Ad Soyadu:
Haftahk olarak cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya Smifi :

Okulu :

devam edecektir.
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Kontrol Edenin Adl ...




4 SINIF DORT [SLEM TEKRAR = ESITLIK ~ -
X%E Esitliklerde verilmeyen saylari bulunuz. AR VAR
5205 2531 1501 - =S
1300 1858 2823 4x9=... = 68 - .. 20 + 5 = o = 70
+ 1624 + 3876 + 3075
8x5=.... 9x 7 = 90 - .. 89 - .. = 61 - 49
5Xx7=.... 6+3 = 64 - .. 30 +14 = 76 - ...
6637 6107 3711
- 2732 - 4280 - 2882 8x6=... 4 x 2 = 23 - ... 5+ 4 = 40 - ..
2Xx9=... 4 x 3 = o = 41 88 - .. = 9x9
6x5=...
57113 35 13 137119
T 54+9= ..
6222 DAKIKA SAAT DGNUSTURME
i
8:2= ... 3 saat + 22 dakka = ... dakiko “Q);
886 897 710
X 88 X 90 X 85 81+9= ... 85 dakika = .. saat + ... dakika
20+4= ... 1 saat + 9 dakika = ... dakika
12+6= ..... 13 dakika = .. saat + ... dakika
.......... 8050
- 5047 + 3592 = 48+6= ..... 2 saat + 1 dakika = ... dakika
2055 6163 5287
1 saat + 37 dakika = ... dakika




farkli olani isaretleyin.

FARKLI OLANI BUL

Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan 2

BOLLUK KITLIK DOLU BOS
MUSAIT UYGUN ADET TANE
UFAK KUCUK IRMAK NEHR
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CUKUR TUMSEK ARKA ON

UNUTMAK  HATIRLAMAK

BASLANGIC BITIS
TABIAT DOGA BEDEN vucur
YASLI GENC AYDINLK  KARANLIK
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KESIR PROBLEMLERI

Deniz'in 20 cilegi var. Deniz cileklerinin 3/5'ini Meyra'ya, 1/5'ini Necip'e verdi.

Deniz, Meyra'ya ve Necip'etoplam kag cilek vermistir?

Cevap: .......

2 lsmail'in 28 elmasi var. lsmail elmalarinin 3/7'sini Omer'e, 2/7'sini incisu'yo verdi.
lsmail'in kac tane elmasi kalmistir?

3 Hirasu'nun 18 misketi var. Hirasu misketlerinin 2/6'sini Necip'e verdi. Hirasu,
Necip'e ka¢ misket vermistir?

Cevap: .......

Cevap: .......

4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1

»
Sudoku 2 Sudoku 3
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SMVETR 3
Verilen sekillerin simetrilerini cizin ve boyayn. ;;’




5x5 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)
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Sudoku 1 Sudoku 2
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SAY| CIFTLERINI BUL (Seviye 1)
Yandaki tabloda ikiser tane 21817]12]7 ST —
yazilmis U¢ basamakli saylari Ol26]0]6 YAV R ——
bulup farkli renklere boyayn ve| 1 [ 9 | 4 | 1| 4 TG VTR —
noktali yerlere yaziniz. olZl81219
Yandaki tabloda ikiser tane T[7]4]0]1 [T —
yazilmis U¢ basamakli saylar 414111116 PNV R p—
bulup farkli renklere boyayn ve| 2 | 7 | 6 | 7 | 8 3. SAY ¢ e
noktali yerlere yaziniz. 212181411
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ZIT ANLAMLI KELIME BULMACAS

Asagdaki zit anlamli kelime ciftlerini boyayn. Hangi kelimenin bosta kalacagini




CARPMA [SLEMINDE VERILMEYEN BASAMAKLAR

Verilmeyen rakamlari bulun.

8 9 14

X A H X D B

78 26

+ 7 2 + 4

7 D A K6
A= ... D=........
H= ... B=.....
D=........ H= ...

BOLME ALISTIRMALARI

Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve isaretleyin.
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Kalan: s

Bolinen: wmmmmmn
[S7s] 1Yo ——
7610073 RR—

Kalan: e

SEKILLERI SAYALIM

Asagidaki sekillerin kagar tane oldugunu noktali yere yazin.
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CARPMA TABLOSU VERILMEYENLERI BULMA

Carpma tablosunda verilmeyen saylari bulunuz.

X 6 X 9
9 27 18
30 27
42 5 20

Bilgi! Carpma tablosunda “x™ isaretinin saginda ve altinda bulunan saylar carpan

saylardir. Bu saylarin tabloda kesistikleri yerlere ise carpimlar yazilir.




ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

*$" isareti verilen harften énceki harfi, “=" isareti ise verilen harften sonraki harfi
géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iy
bilmen gerekir. Asagiya alfabeyi yazman isini oldukca kolaylastiracaktir.

Sé; Vém; S B Go; I

Verilen Yénerge

Olusan Gizli Kelime

Verilen Yénerge E<: Do Lo Ko I L

Olusan Gizli Kelime

Jo: Bé: P U N=: Mo

Verilen Yénerge

Olusan Gizli Kelime

SAAT - ONCE SONRA SORULAR
Verilen saatlerden belirtilen siire 6nce ve sonrasini noktali “G);

yerlere yaziiz.

5 saat sonra

-

3 saat dnce

«—/ 17205

40 dakika 6nce 65 dakika sonra
i E——t 245 s

5 saat 8nce 4 saat sonra

re T 1235

ZIHINDEN ZINCIRLEME SORULAR

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve asagidan isaretleyin.

56 sayisinin 7 ile 13 sayisinin 3 eksiginin 2

bélimiinin 19 fazlasi kag ile bolimi kag eder?

eder?

56 sayisinin 7 ile 18 sayisinin 9 ile béliimiinin

bélimiinin 6 eksigi kag 7 kati kag eder?

eder?

7 sayisinin 3 katinin 10 2 sayisinin 9 katinin 12

eksigi kag eder? fazlasi kag eder?

14-30-27-11-5-2

SAY!| YERLESTIRME (Seviye2)

Tabloyu, ipuglarini kullanarak 1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamlar: ile doldurunuz.
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S Y
e PROBLEMLER D%#

1) Kayra, yeni aldigi 122 sayfalik kitaptan 5 giin boyunca her giin 18 sayfa
okuma yapmistir. Kayra'nin kitabi bitirmesi icin kag¢ sayfa daha okumasi gerekir?

Cevap: .............

2) A <3612 + 4193 karsilastirmasina gére A en fazla kag olabilir?

Cevap: ....c........

3) Zeynep 42, Tarik ise 47 yasindadir. Zeynep Tarik'in simdiki yasina geldiginde
Tarik kag yasinda olur?

Cevap: .............

miktarlar altlarida yazmaktadir.

® ©

7 litre su var. 8 litre su var.

*
*
*
*

*

1. Kovada ... litre, 2. Kovada ... litre,

2. kovadaki suyu kullanarak 3. kovay doldur.
3. kovadaki suyu kullanarak 1. kovay doldur.
1. kovadaki suyu kullanarak 3. kovay doldur.
2. kovadaki suyun tamamini 1. kovaya bosalt.

1. kovadaki suyun tamamini 2. kovaya bosalt.

KOVALARDAKI SULAR

Asagida her biri 10 litre su alabilen tc¢ kova verilmistir. Her bir kovanin iclerindeki su

©

3 litre su var.

3. Kovada ..

Asagidaki islemleri sirasi ile yaparsak kovalardaki su miktarlari nasil olur?

. litre,

4) Beren bir glinde 16 lira biriktirmektedir. Beren 25 gtinde biriktirdigi paranin
144 lirasina ayakkabi almistir. Kalan parasinin ¢geyregine ise ¢anta almigtir.
Beren'in ayakkabi ve ¢anta aldiktan sonra kag lirasi kalmistir?

Cevap: .............

5) 5 glinde 35 ekmek tiiketen bir aile 28 glinde kag ekmek tliketir?

Cevap: .....c.......

SIFRE OLUSTURMA - DIKKAT ETKINLIGI

Bsslal A|B|C|[C|D|E|F|G|G|H|1I[i]}
y4 K
Y|V|O|U|T|[S|S|R|P|[O|[O|N|M]|L

sifreyi tamamla.

Asagida verilen sayilarla yukaridaki tabloyu kullanarak sifre olusturalim. ipucu: Basla
noktasindan baslayarak ilk sifre sayisi kadar alfabemizi takip ederek ilerle ve ulastigin harfi
sifre alanina yaz. Daha sonra bu noktadan bir sonraki sifre sayisi kadar ilerle. Bu sekilde

24 1 18 3 | 29| 28| 2 4 |10 | 27

22

27

17

29
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SAYIYA ULAS
Verilen sayilarla, toplama, ¢ikarma,garpma ve bslme islemerinden uygun olanlar
kullanarak hedef sayiya ulas.

3 1 4 1 32 4 5 40

4-1=3 3+3:=1

11 5 2 3 6 2 12 24

-

S PROBLEMLER 2}3

6) Uc basamakli en kiigik tek sayi ile dért basamakli en buyik ¢ift sayinin fgrkl
kactir?

Cevap: ....cc.......

7) 2. katta bulunan 29 Kkisilik bir grup 4 kisilik bir asansor ile en az kag seferde
29. kata cikabilir?

Cevap: ....c........

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, ¢tkarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlar:
kullanarak hedef sayiya ulas.

7 5 3 32 30 6 5 36

8) iki sayinin toplami 43, farki ise 17'dir. Bu iki sayinin garpimi kagtir?

Cevap: .............

5x7=35 35-3=32

6 5 1 31 8 12 6 2

9) Zimra'nin 284 TL parasi vardir. Blinyamin'in parasi ZiUmra'nin parasinin 6
katinin 119 eksigi kadardir. Buna gére Zimra'nin ve Blinyamin'in paralari
toplami kag TL eder?

Cevap: ....c........

10) 9, 2, 5 ve 6 rakamlari kullanilarak yazilabilecek 4000'den blylk en kguk
sayinin 2156 fazlasi kagtir?

Cevap: .............




DORT ISLEM PRAMIDI

Piramitte iki say arasindaki islemin sonucunu Ust kutuya yazarak
tepelerdeki saylara ulasin ve cevaplari asagidan isaretleyin.

X X +
24| = | 6 | + +|3]|+]|4]|x]|6
X + X +
42| =6 |+| 4| x 28| = |4 |+|4|x|D
28 25 9 14 24 40

K

7099

SIFRELI TOPLAMA ALISTIRMALARI

Asagidaki islemleri yaparak sifreyi olusturun.

C
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1453
+ 867 +7422 +2826 + 427 +5971

E
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L
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10,100 VE 1000'IN KATLARI ILE CARPMA

Asagidaki carpma islemlerinin cevaplarini yaziniz.

ks it M1 iy
CEOTOTIIINT [RGERTIIE]
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CRRRIIIDTT (ONEREIINE]
© 989 x 700 = it 918 x 800 = s

A E R G E
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SIFRELI CIKARMA ALISTIRMALARI
Asagdaki islemleri yaparak sifreyi olusturun.
A S A K G
7824 5761 8195 4188 6309
o= 1586 == 3752 7878 =1333 =1168
Y S | O K
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SAY! PROBLEMLERI

15600 eksigi 1601 olan saynin 412 eksigi kactir? ........ |
] ]

(}IZ,BI 5(%1 ‘uBleR ( SON ueu 15)

' ¢+ Buiglem
23 - 8‘5'22 9;11+8-:6+9L4+7l18 5‘:'5+9‘:hutu,armm
i e e Rttt o e ~=4 arasinda
14-1!20-2!19 71748 !12+7125 7! 945/ Isonucii-‘»t
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P o F Fras ot
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----J.----J,----J ,,,,, !.--,-!,----J"---J, bulabilir
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: 8598
!5493 saysinin 732 fazlasinin 2373 fazlasi kagtir? ........ !
! | 1174
| |
i4187 fazlasi 5199 olan say kactir? ......... i 1001
| | 6789
i4426 ile toplami 8359 eden saynin 2759 eksigi kactir? ........ |
i : 1012
S J
CARP BUL
Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.
213 930 796 692
X 60 X 21 X ]2 X 938
932 190 6|1 7|8|1]16|5]|5
X 40 X 35 3191219673
716|6[5[0]3[5]
2101913 [4]1]5
8115|0627
O|1]12|7#|8|0|5

ZIHNDEN VERILMEYEN SAYILAR

Asagidaki igslemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin.

S -3=2 B-7=6 3+&% =9
A+ =13 >+ =21 -0 =4
A +Q=" ™ - =2 B+ =6
O-0=2 O+ K =7 B+ A =14
Q= O = A +5-= ...
£-5=1 A -8-=3 ¥ +5=18
®+3=1 A -p-=3 ™+ % =18
™ -0 =1 B+9=1 ™ +0=12
B+ < =13 0+ =7 V-%=6
B+5-=.... D +8 = 2 +3 =




